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Варіантом зменшення цієї небезпеки є прийом разом з тенофовиром діфлюнізалу 
та метамізолу при їх короткотривалому призначенні. 

 
 

ВИВЧЕННЯ АНКСІОЛІТИЧНОЇ АКТИВНОСТІ НОВОГО 
КОМБІНОВАНОГО ЛІКУВАЛЬНОГО ЗАСОБУ L-ТРИПТОФАНУ З 

ТІОТРІАЗОЛИНОМ 
Кучеренко Л.І., Борсук С.О., Дерев’янко Н.В. 

Кафедра фармацевтичної, органічної та біоорганічної хімії 
Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 

м. Запоріжжя, Україна 
 

Вступ. Війна в Україні призвела до значного стресу для багатьох громадян, 
які втратили свої домівки, близьких, та зазнали інших тяжких труднощів. Війна 
має серйозні соціальні та психологічні наслідки, включаючи високий рівень 
стресу та психологічних травм серед населення. Зусилля для відновлення миру 
та підтримки психологічного здоров'я стають важливими аспектами подальшого 
розвитку країни. У зв'язку з цим розробка заходів фармакологічної корекції 
емоційного стресу є одним із актуальних завдань сучасної медицини. Особливу 
цікавість у плані розробки препаратів для лікування ЦНС становить 
L- триптофан, однак при самостійному застосуванні триптофан виявляє низку 
побічних ефектів. З метою зниження ймовірності проявів побічних ефектів L-
триптофану, а також посилення його основного фармакологічного ефекту було 
запропоновано створення нового комбінованого лікарського засобу на основі L-
триптофану та антиоксиданту тіотриазоліну (4:1). Після вивчення механізмів дії 
активних речовин, можливо припустити, що даний препарат може мати більш 
ефективну анксіолітичну дію та додатковий стрес-протекторний та ноотропний 
ефекти. 

Мета дослідження. Вивчити та довести анксіолітичну активність нового 
комбінованого ЛЗ з триптофаном та тіотріазоліном. 

Методи дослідження. У ході досліджень за допомогою бліц-тесту 
«Підвішування тварини за хвіст» досліджувалась анксіолітична дія 
досліджуваного препарату порівняно з Фенібутом. Для цього було взято 50 білих 
нелінійних щурів обох статей масою 170-230 р. Метод заснований на 
спостереженні, що тварини, при їх підвішуванні за хвіст, демонструватимуть 
відповідний період іммобільності, за тривалістю якого можна судити про рівень 
тривожності, страху та розпачу. Комбінації триптофану та тіотриазоліну вводили 
у дозі 250 мг/кг внутрішньошлунково у вигляді водного розчину за допомогою 
металевого зонду за 60 хв. до тестування. Після введення досліджуваних 
комбінацій, тварина витягувалася з клітки і трималася за хвіст біля тулуба у 
висячому положенні головою вниз. Реєструвався час, протягом якого тварина 
залишатиметься іммобільною (тобто до того моменту, поки морда тварини не 
досягне основи хвоста). 
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Результати. Дослідження показали, що при введенні досліджуваного 
препарату тварини довше перебували в іммобільному стані на 48,7% (р<0,05) 
при проведенні експерименту, що можна розцінювати як зниження страху та 
тривожності. 

Висновки. Виходячи з результатів експерименту встановлено, що 
анксіолітичний ефект комбінації L-триптофану та тіотриазоліну (4:1) достовірно 
перевершує дію референс-препарату Фенібуту. Отримані результати 
експериментально обґрунтовують доцільність створення нового комбінованого 
препарату анксіолітичної дії, до складу якого входитимуть активні 
фармацевтичні інгредієнти, такі як триптофан та тіотриазолін. 

 
 

ВИВЧЕННЯ ОБСЯГУ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ МЕДИЧНИХ ТА 
ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЄВРОПИ ПРО 

АНТИБІОТИКОРЕЗИСТЕНТНІСТЬ ТА РАЦІОНАЛЬНУ 
АНТИБІОТИКОТЕРАПІЮ 

Романенко І.М.1, Яковлева Л.В.2, Ткачова О.В.1 
1Національний фармацевтичний університет 

2Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» 
м. Харків, Україна 

 
Вступ. Багато пацієнтів у всьому світі, в Україні зокрема, страждають від 

інфекцій, що викликані резистентними до антибіотиків мікроорганізмами. У 
2023 році Європейський центр профілактики та контролю захворювань та ВООЗ 
провів оцінку тягаря інфекцій, викликаних стійкими до антибіотиків бактеріями 
та встановив, що кількість випадків таких інфекцій зросла з 685 433 у 2016 році 
до 801 517 у 2020 році. Ці інфекції призвели до 30 730 смертей у 2016 році, а у 
2020 році 35 813 смертей. Студенти медики та фармацевти у своїй майбутній 
професійній діяльності будуть призначати антибіотики та надавати інформацію 
про їх раціональне застосування, тому саме підготовка у закладі вищої освіти 
сприяє формуванню коректної моделі поведінки раціонального призначення 
антибіотиків у майбутніх працівників сфери охорони здоров’я та дозволяє їм 
бути підготовленими до викликів, що несе АБР. 

Мета дослідження. Провести огляд літератури для систематичного 
відображення результатів опитування студентів медичних та фармацевтичних 
закладів вищої освіти Європи щодо їх обізнаності з питань АБР, методів протидії 
АБР, обсягу знань про антибіотики та ступеня готовності студентів призначати 
антибіотики відповідно до загальноприйнятих принципів раціональної 
антибіотикотерапії та контролю поширення АБР. 

Методи дослідження. Протокол даного огляду було складено з 
використанням Правил прозорої звітності для оглядів масштабу (англ. PRISMA 
for Scoping Reviews). Критеріями включення до даного огляду були: перехресні 
дослідження із залученням студентів медиків/фармацевтів Європи; дослідження 
мали описувати знання про антибіотики та/або практику їх застосування, та/або 


